

Городской Телепресс

ОРГАН ПАРТКОМА, ДИРЕКЦИИ И ЗК ПРОФСОЮЗА АЛТАЙСКОГО ТРАКТОРНОГО ЗАВОДА ИМЕНИ М. И. КАЛИНИНА

16-й год издания № 55 (1737)

Суббота, 11 мая 1957 г.

Цена 10 коп.

Чему учит опыт старшего мастера Ф. В. Владимира

Если вы спросите в автоматном цехе о тех, кто идет впереди в социалистическом соревновании в честь 40-летия Великого Октября, то среди других участников вам назовут автоматный, которым руководит Федор Васильевич Владимиров. Уже большой период времени отличается коллектив этого участка образцовым выполнением производственных заданий.

Несмотря на ряд больших трудностей, коллектив участка ежемесячно выполняет план на 110—115 процентов, четырехмесячный план 1957 года выполнен досрочно—22 апреля. Это создало технологические заделы деталей и обеспечило ритмичную работу цеха.

Производственные успехи участка автоматов—результат посредневинной организаторской и воспитательной работы мастеров и прежде всего результат продуманного руководства со стороны старшего мастера Ф. В. Владимира. В чем же конкретно выражается это уменье, чему учит опыт передового руководителя участка?

Известно, что вся производственная жизнь участка регламентируется графиком. Чем точнее выполняет каждый рабочий возложенные на него обязанности, тем организованнее идет работа. Характерным для тов. Владимира является то, что он укрепляет трудовую и производственную дисциплину высокой требовательностью, неустанно воспитывает рабочих в духе добросовестного отношения к порученному делу.

Долг командира производства обязывает быть непримиримым к недостаткам. К сожалению, на нашем заводе не все еще мастера умело пользуются своими правами. Зачастую мастера проходят мимо нарушений трудовой дисциплины, не интересуются, почему допущено нарушение. Такие методы ни к чему хорошему, конечно, привести не могут.

Иначе поступает тов. Владимира. Если он видит, что рабочий нарушил дисциплину, отстает на производстве, он обязательно побеседует с рабочим, кроет причины нарушения. Приведем такой пример. Молодой рабочий автоматчик тов. Попов, недавно пришедший в цех из ремесленного училища, стал допускать прогулки, неправильно вел себя в быту. Это заметил стар-

ший мастер. Он побеседовал с рабочим. Речь шла о том, что Попов не дорожит честью коллектива, подводит своих товарищ по работе, срывает выполнение плана.

Аналогичный случай был и с молодыми автоматчиками тт. Ильченко и Королевым. Они также нарушили трудовую дисциплину. О их поведении горячо говорили на производственном совещании участка. Сейчас эти рабочие работают добросовестно.

Этой цели служат не только производственные совещания, беседы и другие формы массовой работы, но и вся индивидуальная воспитательная работа мастеров с рабочими. Пример здесь также показывает старший мастер Ф. Владимиров. Часто беседуя по душам с рабочими, он имеет возможность глубже узнать подчиненных, найти индивидуальный подход к каждому человеку, помочь ему разобраться в том или ином вопросе.

Немалая работа ведется на участке и в области рационализации. Много предложений здесь поступило по экономии и снижению трудоемкости. И в этом пример показывает старший мастер. Недавно тов. Владимиров внес предложение: клинья оси качания (деталь 31-16) нарезать на автомате, а не на болторезном станке, как это делалось раньше. Это позволило снизить трудоемкость обработки детали.

Умело обучать рабочих, вести воспитательную работу может, как известно, только такой командир, который неустанно учится сам. Эта истина хорошо известна старшему мастеру тов. Владимирову. Его успехи в руководстве участком именно тем и объясняются, что он не находит на старые знания, опыт, а неустанно учится. Сейчас он является студентом машиностроительного техникума.

Руководитель производственных участков, которые, подобно тов. Владимирову, проявляют постоянную требовательность к себе и подчиненным, непримиримы к недостаткам, настойчивы в достижении поставленной цели, немало на нашем заводе. И чем лучше будет изучаться и распространяться ценный опыт их организаторской работы, тем успешнее будут выполнятся обязательства, принятые коллективом завода в честь 40-летия Великого Октября.

У нас будет телекомплекс

Коллективу теплоэлектроцентрали была поручена необычная работа—изготовление вибратора антенн для телевизионной студии, строящейся на Восточном поселке завода.

С большим воодушевлением работали слесари машинного цеха теплоэлектроцентрали. Рабо-

та была выполнена в короткий срок.

Недалек тот день, когда окрашенная в серебристый цвет антenna телевизионной студии высоко поднимется над домами. Жители нашего города увидят первую передачу городского телекомплекса.

Седьмая сессия Верховного Совета СССР

7 мая в Москве, в Большом Кремлевском дворце, открылась седьмая сессия Верховного Совета СССР четвертого созыва.

В десять часов утра под председательством Председателя Совета Союза депутата П. П. Лобанова состоялось заседание Совета Союза. В 12 часов дня под председательством Заместителя Председателя Совета Национальностей депутата П. Т. Комарова открылось заседание Совета Национальностей.

На заседаниях палат присутствовали встреченные горячими аплодисментами депутаты и гости товарищи Н. А. Булганин, Л. М. Каганович, А. И. Кириченко, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Первухин, М. З. Сабуров, Г. К. Жуков, Л. И. Брежнев, Н. А. Мухитдинов, Е. А. Фурцева, Ф. Р. Козлов, А. Б. Аристов, Н. И. Беляев.

Палаты заслушали доклады мандатных комиссий о выборах депутатов Верховного Совета СССР по ряду избирательных округов взамен выбывших.

Совет Союза и Совет Национальностей единогласно утвердили доклады мандатных комиссий и признали полномочия вновь избранных депутатов.

На заседаниях палат была принята следующая повестка дня седьмой сессии Верховного Совета СССР:

8 мая седьмая сессия Верховного Совета СССР продолжала работу. На утреннем совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей началось обсуждение доклада тов. Н. С. Хрущева «О дальнейшем совершенствовании организации управления промышленностью и строительством».

Первым выступил в прениях депутат Ф. Р. Козлов (Ленинград). Он сообщил, что на собраниях коллегий предприятий и строек Ленинграда и области, посвященных обсуждению тезисов доклада тов. Хрущева, присутствовало около миллиона трудящихся. Выступили десятки тысяч человек. Единодушно одобряя намеченные партией и правительством мероприятия, рабочие, инженеры и служащие внесли много предложений по вопросам улучшения руководства промышленностью и строительством.

Тов. Козлов сообщил, что в состав Ленинградского экономического района намечается включить промышленные предприятия и строительные организации Ленинграда, Ленинградской, Новгородской и Псковской областей.

Оратор подчеркнул, что одной из важнейших задач является тщательный подбор кадров в совнархозы. На работу в них надо направить освобождающихся специалистов министерств, лучшую часть партийного и хозяйственного актива, таких людей, которые свободны от проявлений местничества, бюрократических методов руководства, консерватизма.

Депутат Н. Т. Кальченко (Украинская ССР) говорит, что трудающиеся республики с большим воодушевлением встретили решения февральского Пленума ЦК КПСС и тезисы доклада тов. Хрущева. Рабочие, колхозники, интеллигенция Украины единодушно одобрили их.

Тов. Кальченко сообщил далее, что в республике намечается создать 11 экономических административных районов. В связи с этим намечается ликвидировать 13 министерств.

Значительную часть предприятий ликвидируемых министерств и ведомств и более 160 строительных организаций Украины намечается передать

1. О дальнейшем совершенствовании организации управления промышленностью и строительством.

2. Утверждение Указов Президиума Верховного Совета СССР.

Оба вопроса решено обсуждать на совместных заседаниях Совета Союза и Совета Национальностей.

В три часа дня 7 мая в Большом Кремлевском дворце открылось совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей. В зале много гостей—рабочих и инженерно-технических работников предприятий, руководящих работников министерств, учченых. Заполнены ложи дипломатического корпуса, присутствуют советские и иностранные корреспонденты.

За столом председателя — Председатель Совета Союза Верховного Совета СССР депутат П. П. Лобанов, заместители председателей палат.

Бурными аплодисментами встретили депутаты и гости появление в правительственный ложе товарищей Н. А. Булганина, Л. М. Кагановича, А. И. Кириченко, Г. М. Маленкова, А. И. Микояна, В. М. Молотова, М. Г. Первухина, М. З. Сабурова, М. А. Суслова, Н. С. Хрущева, Г. К. Жукова, Л. И. Брежнева, Н. А. Мухитдинова, Д. Т. Шепилова, Е. А. Фурцевой, Н. М. Шверника, Ф. Р. Козлова, А. Б.

Аристова, Н. И. Беляева, П. Н. Поспелова.

Председательствующий сообщает, что на заседании присутствует парламентская делегация Цейлона во главе с сенатором г-ном Виджесингхе. От имени присутствующих П. П. Лобанов сердечно приветствует гостей. В зале вновь раздаются аплодисменты.

Верховный Совет СССР переходит к рассмотрению вопроса о дальнейшем совершенствовании организации управления промышленностью и строительством.

Слово для доклада предоставляется тепло встреченному собравшимся Первому секретарю Центрального Комитета КПСС депутату Н. С. Хрущеву.

Доклад тов. Н. С. Хрущева депутаты и гости многократно прерывали продолжительными аплодисментами.

После доклада тов. Н. С. Хрущева слово было предоставлено главе парламентской делегации Цейлона г-ну К. Виджесингхе. От имени делегации, парламента и народов Цейлона он горячо приветствовал депутатов Верховного Совета СССР и пожелал Советской стране и ее народам счастливой жизни, процветания и мира.

На этом совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей заканчивается.

мер, объединение «Казахстануголь» будет находиться в Караганде с подчинением ему всех предприятий угольной промышленности республики.

Депутат Кунаев считает целесообразным перевести в Казахстан несколько специализированных проектных организаций, открыть ряд новых высших учебных заведений, организовать управление министерства путей сообщения, которое лучше бы обеспечивало эксплуатацию и развитие всех железных дорог республики.

Выступает мастер комбината «Южурал» депутат М. С. Озерцов (Чкаловская область). Рабочие, инженерно-технические работники нашего предприятия, говорит она, горячо обсуждали тезисы доклада тов. Н. С. Хрущева. Наше мнение такое, что партия совершенно правильно ставит вопрос о необходимости приблизить руководство непосредственно к предприятиям.

Как депутату, говорит тов. Озерцов, мне приходится быть и на некоторых других предприятиях области. Плохо у нас еще используются огромные природные богатства. Министерства и планирующие органы недостаточно знают жизнь на местах, экономику отдельных районов.

Депутат Озерцова высказала мнение о необходимости создания самостоятельного экономического района в Чкаловской области.

На вечернем совместном заседании Совета Союза и Совета Национальностей продолжалось обсуждение вопроса о дальнейшем совершенствовании организации управления промышленностью и строительством.

Депутат К. Т. Мазуров (Белорусская ССР) остановился на вопросах развития народного хозяйства республики, подготовки ее технических кадров.

Характеризуя разработанную структуру совета народного хозяйства Казахстана, депутат Д. А. Кунаев отмечает, что некоторые объединения и управления совнархоза намечено разместить в районах, где наиболее развита данная отрасль промышленности. Так, напри-

мер, в Казахстане

